

САХАР	10,	МУКА	10,
ХА	25,	МУКА	25,
А	50	2-05-44	50
Р		(4-3)	
Низкие цены, доставка-бесплатно		8 (950) 643-36-74	
8 (922) 124-63-60		8 (953) 002-03-02	
(4-3)			

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
г. Лесной, ул. Ленина, 75
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29
КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- ПОКРЫТИЕ ШЕЛАК
- ШУГАРИНГ ● СОЛЯРИЙ
- ЗАПЕЧАТЫВАНИЕ НОГТЕЙ ВОСКОМ
- МЕРЦАЮЩЕЕ ТАТУ
- НАРАЩИВАНИЕ РЕСНИЦ
- МАНИКЮР ● ПЕДИКЮР
- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ШЕИ И ЛИЦА
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- МАССАЖ ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- ПРОЦЕДУРА "ОКЕАНИЧЕСКИЙ ЗАГАР"

● **ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)**

В салоне вас обслужат специалисты высшего уровня, обучившиеся в лучших заведениях России.

Отдел «Канцтовары»
ИД «Резонанс»

- школьные принадлежности
- фоторамки и фотоальбомы
- офисные принадлежности
- письменные и чертёжные принадлежности
- бумажная продукция
- бизнес-аксессуары

В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ

Издательский дом РЕЗОНАНС

Свердлова, 135, за ТЦ "77" (район вахты)

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:
- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:
официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

Выставка-продажа

Родному предприятию – наше творчество!

19 июня коллектив ФГУП «Комбинат «Электромприбор» отметил очередную дату со дня своего основания. Трудовые коллективы, каждый по-особому, поздравляют именинника, прославляя свое предприятие.

Отдел общественного питания, например, под руководством **И.И. Шумай** радует заводчан вкусными обедами, включая в рацион всевозможные кулинарные шедевры. Второй год подряд коллективы столовых



К Дню рождения «ЭХП»

903 и 911 в эти дни устраивают праздничные выставки-продажи. В погожий летний день свое творчество девчата вновь дарят посетителям столовой, удивляя даже самых искушенных знатоков национальной кухни. Как поделилась со мной заместитель начальника отдела **900 Э.В. Дибеева**, с легкой руки заведующих двух столовых **Елены Трофимовой** и **Галины Госьковой** такие выставки-продажи стали традиционными. Руководители с полуслова понимают друг друга, легко находят единомышленников внутри коллективов, подключают к своему творчеству даже мужей, и поэтому результат их творческих находок предвосхищает все ожидания! В помощь заведующим подключаются повара, кухонные рабочие, заведующие производством **Наталья Рязанова** и **Татьяна Попова**. Сегодня эта творческая команда сотворила очередное чудо: банкетные блюда «Поросенок-поваренок», «Щука Сусанна», фаршированная по-царски, шашлык на мангале и многие другие. В изобилии представлена новая выпечка «Шарлотка» с разнообразными наполнителями и желеобразные десерты (очень полезные для здоровья) с использованием фруктовых ассорти, в том



Красавец-осетр.

числе и сезонного характера. Мужья заведующих столовой сами разработали дизайн палаток и тентов, смастерив их своими руками для удобства продавцов и покупателей. Кстати, заведующие столовыми сами выступают и в роли продавцов, с удовольствием предлагая покупателям изделия своих коллективов.

Непросто работает коллективу общественного питания в рамках реструктуризации предприятия, но его работницы – энтузиасты своего дела, не унывают, ищут новые формы работы, фонтанируя идеями! Спасибо вам, девчата, за профессиональное отношение к делу, оптимизм и творчество!

Н. АЛЕКСЕЕВА,
г. Лесной.
Фото **В. СТОГОВА.**

Накипело

ИЗЛОМ ДА ВЫВИХ...

Когда в городе хозяина нет...

Больше двух месяцев на ул. Шевченко нет холодной воды. Постоянные перебои длятся уже не первый год, лишая таким образом людей нормальных человеческих условий существования. За 2011, 2012 и 2013 годы измученными жильцами пройдены все городские жилищно-коммунальные конторы! Однако этой истории, похоже, нет конца и края...

Только ворох многочисленных переписок с Технодомом, РКЦ, местной прокуратурой и администрацией бесполезно пылится в столах граждан, уставших бороться за свои права. Главная причина, послужившая возникновению чрезвычайной ситуации, – аварийные работы, выполняемые цехом 008 на данном участке водовода. Позже в домах началось повсеместное затопление погребов и подвалов. Перед стройками поднялся асфальт, у некоторых домов треснул не только фундамент, но и повредились стены. В поисках дополнительной утечки воды комбинатовцы якобы начали снова проводить работы. Однако, по словам жильцов, на самом деле никаких особых действий в то время предпринято не было. На их телефонные обращения в управляющую компанию и заявки в 008 цех отвечали: финансирования нет, и вообще, у них есть дела поважнее. Кро-

ме того, в течение пяти месяцев на улице бесконтрольно хлестала чистая питьевая вода, и это тоже никого не взволновало. Бывало, помпы по полгода без остановки откачивали воду с участков! В свою очередь коммунальщики изо дня в день продавали кормить обещаниями пострадавших. Тогда на коллективные претензии лесничан о бездействии служб ЖКХ городская прокуратура тоже предпочла отмолчаться, не найдя оснований для принятия мер прокурорского реагирования. Недавно людей «осчастливили» – соорудили временную колонку, если это «изобретение» можно так назвать, высотой всего лишь в 25 см от земли! Позже, слава Богу, передела-

ли до 50 см. Между тем РКЦ до сих пор занимается противозаконными действиями по обдиравке несчастных людей, взимая плату за пользование несуществующей услугой: аж за 4,85 м³ с человека в текущем мае! Кстати, свое название «временка» полностью оправдала, поскольку колонку неоднократно демонтировали. Вода, которую приходится долго пропускать, от туда течет ржавая и вонючая, да еще и с явно выраженными белыми вкраплениями! Куда смотрит СЭС вместе с экологами?.. Вдруг какая «холера» завелась?..

А они ни сном, ни духом... В общем, наплеватьское отношение чиновников к нуждам людей говорит само за себя. В мае 2012 г. жителям ул. Шевченко пришло очередное «письмо счастья» – **порыв устранен, планировка территории выполнена!** Ослепли, что ли, господа строители захудалого городского жилищно-коммунального хозяйства или просто решили отвернуться от проблемы?.. На встрече **В. Гришина с народом** ему в очередной раз была доведена информация о плачевном состоянии дел на ул. Шевченко: воды как не было, так и нет. Точнее, она есть, но не в квартирах, а в разрытых ямах на улице. Зная, что Виктор Васильевич предпочитает объезжать накануне общезначимых мероприятий проблемные объекты на велосипеде, в преддверии празднования Дня города жители в письменном виде предложили ему заехать на знакомую им улицу и воочию оценить действительность. Понимая, что любимый горожанами праздник – вещь недешевая, их мытарства все-таки гораздо дороже. В отчаянии они даже хотели организовать



Попробуй-ка набрать водички...

публичный пикет в защиту собственных интересов (!), раз муниципалитет продолжает демонстративно их не замечать. Ведь здесь, как и в других районах, проживает немало пожилых граждан, в том числе ветеранов Великой Отечественной войны. Им приходится не только носить тяжелые ведра с холодной водой, но и часами остужать горячую, набирая ее во все свободные емкости, дабы помыть и убрать в квартирах. О должной безопасности за калиткой пересохшего огорода тоже говорить не приходится. Почему-то **М. Кашу – первый зам. главы ГО «Город Лесной»** вместе с **А. Михалевым – начальником 008 цеха** всерьез полагают, что бро-

шенный через земляную пропасть единственный захудалый деревянный помост, ничем не закрепленный – этого достаточно! Жители постоянно вынуждены его передвигать с места на место, т. к. края огромной ямы в силу естественных процессов имеют свойство осыпаться. Шутка ли – упасть в пропасть вместе с переправой. Соседи только и успевают помогать пенсионерам переходить опасную зону. От такого экстрима не то что у немощной старушки, у молодого отпрыска голова кругом пойдет. По ходу, нет конца и края творящимся безобразиям. От экспертных комиссий – одно пустословие и формальные отписки. Подрядные организации то и дело отбрыкиваются, переводя стрелки друг на друга. В общем, заглянут сюда за редким случаем пара работяг, да и те пьяные, вот и гутарят, мол, трудовых рук нет, оборудования нет, спецтехника отсутствует... Вдобавок они сами вынуждены просить у жителей стройинвентарь. То ведра позаимствуют, то лопату, то лестницу и пр. Интересно, каким таким макаром подобные фирмы выигрывают тендеры?.. Складывается впечатление, что исключительно путем «сования на лапу» нужному человечку. В свою очередь пострадавшим не раз предлагали сделать врезку трубы за их собственный счет – скидывайтесь, ребятаки, по пять тысяч, и дело будет сделано! Хороша сноровка, нечего сказать! Отказавшись платить, лесничане до сих пор продолжают худо- бедно подстраиваться под суровые условия жизни...



Опасная переправа.

Ю. ПРЕСС.